
142052MgOTE
Új ültetvényekhez új magasságok

Segítsen fiatal erdőgazdasága, szőlőskertje és gyümölcsöse ültetvényeinek új magasságokba jutni az
Agroblen® Tablet 142052MgOTE 56M segítségével. Ez a teljesen bevont NPK műtrágya magas
nitrogén- és foszfortartalmú NPK-dózist tartalmaz, hozzáadott magnéziummal és nyomelemekkel. Ez
erős gyökeresedést és kiegyensúlyozott vegetatív növekedést biztosít növényeinek, mindezt egyetlen
egyszerű, környezetbarát kijuttatással. Az ICL szabadalmaztatott Resin Release technológiájának
köszönhetően szabályozott, tartós és megbízható tápanyagfelvételt biztosít.

Leírás

Előnyök

Teljesen bevont NPK műtrágya, amely tökéletes ültetőgödörben történő alkalmazásra

Magas nitrogén- és foszfortartalom az új ültetvények fellendítéséhez

Hozzáadott magnézium az optimalizált fotoszintézis érdekében

Alkalmazási javaslatok
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Figyelem
Részletes tanácsadásért forduljon ICL tanácsadójához. Először próbálja ki kis léptékben, mielőtt

megváltoztatná az arányt, a kijuttatást vagy bármely más változót. Mivel a körülmények eltérőek lehetnek, és

termékeink alkalmazása ellenőrzési körünkön kívül esik, az ICL nem tehető felelőssé kedvezőtlen eredmények

miatt.
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ICL Growing Solutions

Erdőgazdaság – palánták (pl. Pinus, Picea) 23
tabletta/növény

Gyümölcsösök – új ültetvények (pl. kiwi) 26
tabletta/növény

Szőlőültetvények és bogyós gyümölcsök – új ültetvényekVineyards and soft fruits –
new plantations

12
tabletta/növény

Először próbálja ki kis léptékben, mielőtt megváltoztatná az arányt, a kijuttatást vagy bármely más változót. Mivel
a körülmények eltérőek lehetnek, és termékeink alkalmazása az ellenőrzésünkön kívül esik, az ICL nem tehető
felelőssé a kedvezőtlen eredményekért.

1 Használja az Agroblen® Tablet tablettát szőlőültetvények, erdőgazdaságok és gyümölcsösök
szabadföldi ültetvényeinél, és különösen az új növényeknél.

2 Egyszerűen biztosítja a tápanyagok megfelelő adagolását.

3 100%-ban bevont NPK lévén biztonságosan használhatja a gyökérzóna közelében, az ültetőgödrökben
vagy azok mellett.

4 Ha további információra van szüksége, kérjük, forduljon a műszaki ügyfélszolgálathoz.
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